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• Plan :
un

⇒ Solubilité
.

1) Produit de solubilité.
2) Diagramme d'existence .

3) Détermination d'un Ks .

☒ Facteurs d'influence de la solubilité .

1) La température .

2) Le pH .

3)Application : Dosage ou extraction .

•Accrahe.im Exp introductive avec Nall dans l'eau ( s (Nad) --358GW
On explique ce que l'on voit , on peut même marquer
au tableau :

"Observations
.
- -

"

. Ajouter du sulfate de cuivre
anhydre : ça devient bleu ⇒Ça caractérise une seule espèce .

•Problématique Comment quantifier la notion de solubilité ?

Bien insister sur la notion de rupture d'équilibre
et sur les diagrammes d'eouistcnce .

Manipur → ks du sulfate de calcium par conduction
-tué .

[3] p . 105
.

→ Séparation du Cuivre 1Fer . ( cf après ) .
→ Dosage par précipitation : Dosage de Ag?µ , .
[1] p-486 .



Données : Ks ( Fe (01+33) = 6,3×10-38
un

Ks ( Cu (011-12 ) = 1,6×10-19

NI lu son ) = 159,6 g.mal
- ←

M ( Fells ) = 162 , 2 g.mal
- I

Ks ( Fe ) = [ Fe
"] [OH]

?

Ks (Cu) = [ Ca
" ] [oui]

'

Pour [ Fe
" ]

= [Ca
"] = lo

- 3

mal. L
- I

Gm a [OH
-

] = ( ftp.s-y)
"?
= /6,3 ✗%

- 3-5)
"?

= 4,0 ✗ lo
- "
mal. [

1

⇒ pH = - log (%Î→ ) = 2,6.

pH de précipitation
du Fe(Olt )z .

Et de m'
i pHa =

- log (Ë÷÷;j) = 6,1
pH de précipitation de la 101+12

A pH = 5,5 , on a [OH] = %"→ = lo
-*
mal

.

<?

⇒ [ Fe"] = %ÊJ→ = 2,0✗ la
-"
mal

.
[
'
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Protocole Préparer une solution contenant ce = là
}
mal. Et

de Fe?-
aq,
et de la Taqa .

( si possible utilisée du / chlorure de Cuivre I ) .chlorure de Fer#

solvant : solution à 0,1 n de Hd .

Augmenter le pH jusqu'à 5,5 environ .

Filtrer .

TADA
.


















